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blauen Text oben lesen kdénnen,
haben Sie wahrscheinlich
vergessen, die Option
‘Seitengré3e’ beim Acrobat
Reader zu deaktivieren.
Die Hiille wird

//0/; e dann zu klein!
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Die acht kleinen Stege
an der oberen
Hullenhalfte sollten nach
dem Laminieren mit einem
scharfen Teppichmesser durch
die obere Folie und das Papier
eingeritzt und nach innen
umgeknickt werden. Man
verhindert damit, dass sich
die Innenscheibe nach
dem Zusammenbau nur
schwer drehen lasst.
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Vor Namen und Titeln wird das Wort Herr
ittlerweile auch die Form ‘Herr’ als zuldssig.

grundsétzlich gebeugt, in Verbindung mit dem
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Namen wird neben Herr auch der Name gebeugt.
Ist allerdings der Artikel oder ein Pronomen mit von der
Partie, wird der Name nicht mitgebeugt: ('Herrn Miillers Auto’,
| aber ‘das Auto des Herrn Miiller’) Steht Herr in Verbindung mit |
% Titel und Name, wird auBer Herr nur noch der Name gebeugt.
Bei Briefanschriften sollte immer noch der Akkusativ

‘Herrn’ benutzt werden. Nur in der Schweiz gilt
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http://www.tb-u.de
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Martin fragt am Lehrerzimmer: "Kdnnen
Sie bitte Herr_ Beidel an die Tir holen?”

Herrn Zimmer, dem friiheren Direktor.

Herr Klocke ist der Nachfolger von
(Wer ist Nachfolger? Von wem?)
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Er ersetzt Herrn Eisenberg, der zurzeit
krank ist. (Wen ersetzt er?)
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Herrn Zimmer, dem fritheren Direktor.

Herr Klocke ist der Nachfolg
(Wer ist Nachfolger? Von wem?)
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Martin fragt am Lehrerzimmer: "Kdnnen
Sie bitte Herr_ Beidel an die Tir holen?”
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